

С 10 по 15 апреля в Ноябрьске пройдет акция «День дублера – работа молодым» в рамках реализации проекта «Профорентация молодежи».

ДОСУГ

Нас не перечесть – мы бодем за хоккей

Турнир | ООО «Газпром добыча Ноябрьск» провело IV корпоративный чемпионат

Рамиль ИСЛАНОВ
ram-8967@mail.ru

Первый весенний месяц в нашем городе выдался насыщенным на спортивные встречи.

НИЧЕГО ЛИЧНОГО – ТОЛЬКО ИГРА

Хоккейный сезон у ноябрьских газовиков длился с начала октября 2016-го до конца марта этого года. В ледовых баталиях участвовали шесть команд, представлявшие различные подразделения компании, в том числе сборные Вынгапуровского (ВГП) и Вынгайхинского (ВяГП) промыслов.

Матчи проходили в два круга, по результатам которых хоккейные дружины, занявшие первые четыре строчки турнирной таблицы, вышли в плей-офф. Встречи в паре продолжались до двух побед. В итоге хоккеисты аппарата управления (АУП) дважды с большим перевесом обыграли сборную службы корпоративной защиты (СКЗ) и обеспечили себе место в финале. Их будущим соперникам из управления технологического транспорта и специальной техники (УТТиСТ) пришлось отстаивать свое право бороться за золото с решительно настроенными игроками команды ВяГП. Этой паре пришлось играть в дополнительное матче, и в итоге победили транспортники.

По результатам плей-офф главными претендентами на победу стали представители АУП и УТТиСТ, которые еще ни разу не становились обладателями заветного кубка. За третье место на ледовом поле предстояло сразиться дружинам СКЗ и ВяГП. В охоте за бронзой упорству вынгайхинцев можно было позавидовать: в двух матчах они взяли верх над командой СКЗ со счетом 3:2 и 7:4.

ГОЛА БЕЗ ПАСА НЕ БЫВАЕТ

После субботней игры транспортники, не скрывая своих амбиций, жаждали реванша. Накануне они уступили управленцам со счетом 1:8. Вечером 26 марта в раздевалке капитан сборной УТТиСТ Юрий Ведута подбадривал и инструктировал своих ребят: мол, главное в атаке и защите идти всем вместе, одной волной. Как и ожидалось, противостояние оказалось непросто и жестким.



Впервые в истории корпоративного чемпионата по хоккею ООО «Газпром добыча Ноябрьск» победила команда АУП. ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО СЛУЖБОЙ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И СМИ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА НОЯБРЬСК»

Первым счет открыл Дмитрий Шеметов (УТТиСТ). Затем ворота вратаря АУП Тимура Сайтова пробил Олег Ильгузин. Но тут в разборку вмешался самый результативный бомбардир управленцев Ренат Валиев. На голову выше большинства игроков он стремительно носился по полю и добавил в копилку своей команды два очка. Первый период прошел в острых атаках и жестких противоборствах у бортов. Транспортники отчаянно оборонялись и часто «огрызались» опасными контратаками. Вскоре Евгений Зырянов смог забить третью шайбу. Счет 3:2 в пользу УТТиСТ.

Второй период начался неспешно. Команды присматривались к обороне друг друга, выискивая бреши. Наконец Ренат Валиев удачно дал пас Олегу Минченко и тот сравнял счет (3:3). При равновесии результативность игры нарастала с каждой секундой. Опасные моменты возникали у обоих ворот и заставляли нервничать болельщиков. Потом шайбы в ворота Сергея Демьяненко (УТТиСТ) посыпались как из рога изобилия. Авторами семи голов стали ауповцы Павел Корепанов, Александр Хома, Ренат Валиев и Андрей Колесниченко. В ответ нападающие Евгений Зырянов и Олег Ильгузин смогли трижды по-

■ Когда до финального сигнала оставалось всего семь секунд, победный гол забил Павел Корепанов. Матч завершился со счетом 15:7 в пользу команды АУП.

разить защиту Тимура Сайтова. На перерыв хоккеисты ушли при счете 10:6.

В третьем периоде команда АУП под руководством капитана-тренера Александра Хома плотно оккупировала пятак у ворот УТТиСТ. На высоте оказались вратари, отражавшие как дальние удары, так и броски с близкого расстояния. Упорная борьба с обилием штрафов возобновилась. На 44-й минуте Дмитрий Шеметов смог добыть последнее очко для УТТиСТ. Транспортники закладывали отчаянные виражи, пытались войти в зону противника, но управленцы держали плотную оборону.

Предпоследнюю шайбу забросил нападающий АУП Олег Минченко, и ситуация на ледовой арене накалилась до предела. Когда до финального сигнала оставалось всего семь секунд, победный гол забил Павел Корепанов. Матч завершился со счетом 15:7 в пользу команды АУП.

ВСЕ КАК ПО НОТАМ

К концу третьего периода трибуны неистовствовали, сотрясали воздух сигнальными

рожками и дудками. В перерывах зрительский пыл немного сбавляли выступления юных фигуристок Софьи Лоциной, Влады Пейтипсан и Софьи Огурцовой, а песня «Мой папа-хоккеист» с элементами рэпа в исполнении вокальной студии «Фиеста» вызвала горячие аплодисменты болельщиков.

В кулуарах капитан команды-победителя прокомментировал прошедшую игру.

– Получилось все как по нотам, словно на тренировке, – рассказал Александр Хома. – В конце третьего периода я был полностью закрыт защитниками, но получил неожиданную передачу от Павла Корепанова, чисто на автомате щелкнул краем клюшки и смог отдать голевой пас. Наш вратарь Тимур Сайтов исполнил главную скрипку. Он успел за время турнира более-менее изучить тактику нападающих команды УТТиСТ. Против одного выкатывался вперед, против другого работал на линии ворот. В результате мы победили. Прогресс налицо, так как в прошлые годы нам доставалось только серебро и бронза.

Гармония души и тела

1 апреля в Ноябрьске пройдет третий открытый окружной фитнес-фестиваль «Будь в форме».

Большой праздник спорта, главным организатором которого является региональная общественная организация «Федерация фитнеса и аэробики ЯНАО», стартует в эту субботу в 14.00 в Центре спортивных мероприятий и физкультурно-массовой работы. Фестиваль состоится при поддержке департамента по физической культуре и спорту ЯНАО, управления по физической культуре и спорту администрации города и общественной организации «Молодая гвардия Единой России».

Как утверждают инициаторы, главная цель проекта – содействие развитию культуры здорового образа жизни среди ямальцев, а также популяризация фитнеса и аэробики. Организаторы ожидают участников из разных уголков Арктического региона: Нового Уренгоя, Тарко-Сале, Губкинского и Когалыма. Все, кто приедет на фестиваль, смогут посетить мастер-классы лучших фитнес-инструкторов.

Также гостям предоставят возможность пройти бесплатное сканирование организма, узнать свой биологический возраст, жировую и мышечную массу тела. При желании можно будет сделать анализ крови на ВИЧ в медицинском кабинете, поучаствовать в пятиминутной разминке в поддержку здорового образа жизни и посмотреть этнический фитнес в исполнении инструкторов фестиваля.

Запланирован и большой концертный блок. Музыканты и танцоры выступят с показательными номерами, среди которых будут Aero Jump, Step-by-step, афро-джаз, Zumba Strong, Dance Mix, Belle Dance и другие.

Для самых маленьких гостей праздника будут работать надувной городок и площадка, на которой профессор Николая покажет свое научное шоу. Кроме того, для ямальцев организован фотоконкурс, который также пропагандирует здоровый образ жизни. Любой желающий может сделать креативные фотографии на тему ЗОЖ и выложить их в Instagram под хэштегом #БУДЬВФОРМЕ-1АПРЕЛЯ14ЧАСОВСОК.

Ольга ВАВИЛОВА